
Ovo je istraživanje socijalno jako relevantno, pogađa u srce problem koji rješava 
dobrobit obitelji i njezinih članova. Autorice su obradi problema pristupile 
stručno i znanstveno. Sakupljen je golem korpus podataka koji daju razrađenu 
sliku obiteljskih odnosa i roditeljstva u vrijeme djetetove adolescencije u našem 
društvu. Znanstveni podatci su u punom suglasju s podatcima najpoznatijih 
teorija i istraživanja iz tog područja. Znanstveni zaključci istraživanja ukazuju 
na mnogobrojne putove sustavnog utjecanja na uspostavljanje kvalitetnog 
roditeljstva. Na temelju rezultata istraživanja autorice nude brojne konkretne i 
neposredne postupke roditelja, škole, socijalne službe i društva u cjelini, koji će 
osigurati kvalitetne odnose i interakcije roditelja i djece u adolescenciji.

Prof. emeritus Mira Čudina-Obradović

              

Publikacija predstavlja značajan prilog sagledavanju i boljem razumijevanju 
problema s kojima se suočava obitelj s adolescentom u Republici Hrvatskoj. 
Prezentirani rezultati nemaju samo teorijsku, već i praktičnu vrijednost 
i treba ih svakako uzeti u obzir prilikom koncipiranja nacionalnog plana 
djelovanja na jačanju roditeljskih kompetencija, ali i prilikom izrade obiteljske 
politike, posebice planiranja pružanja društvene podrške roditeljima u 
obnašanju roditeljske uloge. U tom smislu nedvojbeno je da bi publikacija 
mogla pridonijeti unapređivanju kvalitete obiteljskog života. Publikacija je 
prvenstveno namijenjena znanstvenicima i profesionalcima koji se bave 
pitanjima odgoja u obitelji i onima čiji je posao vezan uz rad s roditeljima. 
Ona treba biti polazište svima koji rade na mjerama obiteljske politike, kao 
i onima koji rade na programima obrazovanja roditelja. Svakako će dobro 
doći studentima pedagogije, psihologije, socijalnog rada i edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta kao dobar izvor informacija o problemima s kojima 
se susreće suvremena obitelj u kojoj odrasta mlađi adolescent. 

Prof. dr. sc. Dubravka Maleš
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